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Дачић: Србија за очување Републике Српске. Додик: РС неће дозволити да БиХ
призна Косово

  

Бања Лука - Министар унутрашњих послова Србије Ивица Дачић изјавио је јуче у
Бањалуци да се на примерима Србије и Републике Српске (РС) потврђује да
међународна заједница и даље примењује различите стандарде на просторима бивше
Југославије.

  

- Неки међународни фактори бранили су територијални интегритет независног Косова, а
пре тога су разбили територијални интегритет Србије. Када Република Српска само
помене питање референдума или размишљања о издвајању из БиХ, поново се враћамо
на принцип очувања територијалног интегритета - рекао је Дачић после састанка с
премијером РС Милорадом Додиком.

  

Република Српска и Србија имају исте ставове око најважнијих политичких питања и
чврсто стоје једна уз другу - Србија у очувању дејтонске позиције РС, а Српска у
одбрани територијалног интегритета Србије на Косову и Метохији, поручили су у недељу
у Бањалуци председник Владе РС Милорад Додик и потпредседници Владе Србије
Ивица Дачић и Јован Кркобабић.

  

На састанку, којем је присуствовао и министар унутрашњих послова РС Станислав Чађо,
оцењено да је политичка и економска сарадња Српске и Србије на изузетно високом
нивоу.

  

Ивица Дачић је рекао после састанка да Српска и Србија имају исте политичке ставове
око најважнијих државних питања, ситуације у региону и међусобне сарадње.
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- Србија је за очување РС на основу Дејтонског споразума - рекао је Дачић, и додао да
је свака промена Дејтонског споразума могућа само уз сагласност три народа и два
ентитета.

  

Додик је рекао да ће развој ситуације у вези с Косовом, што се тиче БиХ, остати базиран
на чињеници да представници РС у заједничким органима неће дозволити признање
једнострано проглашене независности Косова.

  

- РС и даље остаје привржена политици територијалног интегритета Србије. Ми ћемо
пратити Србију и Београд кроз развој политичке ситуације око Косова и увек ћемо
стајати иза одлука које се буду доносиле у Београду - рекао је Додик.

  

РС је свесна, каже Додик, да би многи бошњачки политичари у Сарајеву били спремни
да признају Косово, али да се узнемире када би им неко причао о територијалној
дезинтеграцији БиХ.

  

Додик је става да је потпуно непримерено да бошњачки политичари у БиХ, која није
признала независност Косова, нису спремни да подрже резолуцију Србије у Генералној
скупштини УН која се бави питањем територијалног интегритета Србије.

  

- То су дупли принципи, дупли аршини и на основу тога мора да знамо да не можемо да
рачунамо на принципијелан однос ни у будућности - рекао је Додик.

  

Дачић је оценио да је Балкан "буре барута", да нису решена основна питања, него су
само стављена под тепих, те истакао да се на унутрашњим питањима БиХ и Србије може
видети да се примењују различити аршини на међународној сцени.

  

- То се посебно види у примеру неких међународних фактора који су бранили
територијални интегритет независног Косова, а пре тога су "разбили" територијални
интегритет Србије. А када РС само спомене питање рефендума или размишљања о
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издвајању из БиХ, онда се поново враћамо на принцип очувања територијалног
интегритета - рекао је Дачић.

  

Он је поручио да основна питања морају да се решавају без притисака, јер се у
супротном само одлажу.

  

(Агенције)
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